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Rešitve ponedeljkovih vaj:
1. Tečimo,  Rečite,  sleči , vprežite 
2. bi bil, bi postal, bi bil,          	
    ne bi omahoval,  bi zavil            
    bi prišel, bi zibal 			Glagoli so v pogojnem naklonu.
3. ima, poskuša, pomisli, imaš, vzamem, ostane, računamo  
    Glagoli so v povednem naklonu.
4.  se odpravljata, bi želel, bi rad videl
    Glagola sta v pogojnem naklonu.



Srce mi je  padlo v hlače
Ste že slišali, da bi to kdo rekel?  Ali mu je  srce res padlo v hlače? 
Kaj pa bi to pomenilo?

Odpri  DZ na str. 46 in preberi besedilo, ki ga je napisal Lovro (1. naloga), nato reši naloge 
str. 46-48/2.-10.

Rešitve dobiš naslednjič.


